

ÎN ATENȚIA DOMNULUI PRIMAR AL ORAȘULUI BRAGADIRU



Testare gratuită pentru cancerul colorectal – Program National ROCCAS

Invităm locuitorii din Bragadiru **cu vârsta între 50 și 74 de ani** la testare **GRATUITĂ** pentru cancerul colorectal în cadrul unui program de screening derulat de Spitalul Universitar de Urgență Militar Central „Dr. Carol Davila” (SUUMC) în parteneriat cu Coaliția Organizațiilor Pacienților cu Afecțiuni Cronice din România.

Rugam primăria din Bragadiru sa se alăture acestui program pentru a oferi șanse locuitorilor săi să rămână sănătoși prin monitorizarea stării de sanatate in cadrul acestei testari.

Ne dorim o comunitate sănătoasă pentru copiii și nepoții noștri, iar testările preventive sunt cea mai bună modalitate de a ne menține sănătatea.

Testul FIT este unul rapid, care se realizează acasă simplu, recoltarea se face din scaun.

Ce se intampla daca rezultatul unei persoane este pozitiv?

Un test pozitiv necesita investigatii suplimentare. Astfel, programul national ofera gratuit o investigatie numita colonoscopie, ce va fi efectuata **GRATUIT** la Spitalul Universitar de Urgență Militar Central „Dr. Carol Davila”. Colonoscopia se va realiza prin asigurarea unui grad de confort cat mai ridicat al pacientului.

Important este ca aceasta investigatie se va efectua numai cu acordul pacientului.

Cancerul colorectal este o boala ce poate fi prevenita sau depistata in faze incipiente cand tratamentul poate conduce la vindecare completa.

Mai multe detalii despre proiect aici: <https://screeningroccas2-bif.ro/>

N.B. Va rugam sa ne sprijiniti in identificarea si mobilizarea medicilor de familie din localitate precum si incurajarea prin promovarea acestui proiect in randul populatiei din orasul Bragadiru. De asemenea, va rugam sa ne comunicati numele medicilor identificati si datele acestora de contact (nume/prenume, nr. telefon, e-mail)

Va multumim pentru colaborare!

Dr. Constantin ȘTEFANI

Spitalul Universitar de Urgență Militar Central „Dr. Carol Davila”